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Ekonomi och finansiering 

Resultatet för församlingen år 2025 blev ett underskott på 220 tkr, vilket är 231 tkr lägre 

än det budgeterade resultatet och 120 tkr högre än föregående årsresultat. Förändring 

mot budget beror på lämnade aktieägartillskott till Kafjärdens Förskola AB på drygt 60 tkr, 

aktieförsäljning med förlust samt kostnader för fastighetsunderhåll för Fridhem under 

året.  

Församlingens mål för det egna kapitalets storlek uppgår till 13 169tkr för år 2025. 

Målkapitalet innefattar indexuppräkning och ska gälla till nästa mandatperiod. Eget 

kapital överstiger fastställt målkapital med 24 204 tkr. 

De finansiella investeringarna kommer att bli allt viktigare i framtiden för att hålla 

kyrkoavgiften på en låg nivå, då kostnaderna bedöms öka och intäkterna genom 

skattemedel kan komma att minska. Positivt för församlingen är att en stor inflyttning sker 

och skatteavgiftsunderlaget högre. 

Församlingen gör regelbundet en översyn över riktlinjerna för finansiella instrument. 

Församlingens riktlinjer för kapitalförvaltningen regleras i ett av kyrkofullmäktige 

fastställta medelsförvaltningsreglemente.  

Utdebiteringen av kyrkoavgiften under 2025 har varit 90 öre per intjänad hundralapp. 

Kyrkoavgiften ökades med 10 öre per hundralapp år 2018 p.g.a. ökade kostnader för 

fastighetsunderhåll. Begravningsavgift har varit 29,3 öre per intjänad hundralapp vilket är 

i enlighet med hela landet med undantag för Stockholm och Tranås kommuner.  
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Församlingens resultatutveckling från 2016 och framåt har varit (belopp i tkr): 

2016 -501 
2017 -735 
2018 -1 774 
2019 -140 
2020 305 
2021 306 
2022 -407 
2023                                                         3384 
2024                                                         -340  
2025                                                          -220 
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Fastigheter 

Jäders kyrka fick ett nytt ljudsystem i början av januari. Det nya systemet är speciellt 

anpassat för kyrkans akustik och ger en bättre ljudupplevelse för både tal, sång och 

musik. Systemet installerades så diskret som möjligt och passar in i kyrkans befintliga 

ljudsystem. Under våren installerades också ett brand- och inbrottslarm i Jäders kyrka. I 

samband med det tillverkades en uppsättning med nya kyrknycklar till Jäders kyrka, som 

räddningstjänsten behövde ha. Jäders kyrkas omfattande restaureringen av 

sandstensornamenten som pågått i 4 år, har avslutats under året. 

Efter år av fuktbekymmer i Barva kyrka/sakristia, gjordes i mars en dränering av kyrksidan 

som vetter mot landsvägen. Fuktproblemen misstänktes bero på bristfällig takavrinning 

och tryck från markvattnet från sluttningen/vägen intill tomten. Förhoppningen är att den 

nya dräneringen ska leda bort vattnet på ett effektivare sätt och ge ett torrare klimat 

inomhus. Vid Barva kyrka har den gamla kyrkogårdsmuren, med varsam hand återställts, 

efter bussarnas omilda behandling.  Nu står muren förhoppningsvis starkare än någonsin, 

redo att fortsätta sin tysta, eviga tjänst. 

Under sommaren byttes 3 fönster i garaget vid Vallby kyrkas parkering/garage, till 

nysnickrade likadana.  

 

I Jäders församlingshem har under sommaren de gamla, rostiga avloppsgjutjärnsrören 

som orsakat stopp, utgifter och huvudvärk blivit utbytta. Dricksvattenbrunnen i Jäders 

församlingshem har fått en nytt UV-reningsfilter som tar bort kolibakterier. Utanför Jäders 

församlingshem glänser nu staketet av röd färg. Bakom stallarna vid Jäders kyrka, har 

torpet fått en ny trätrappa, ett litet snickeri som underlättar och gör entrén säkrare. 

Grundstenarna i högra hörnet av torpet hade sjunkit undan och har nu lyfts upp och 

murats fast till ursprunglig position. 

Vid Sundby kyrka har "fattigstugans" tak säkrats för framtiden med nya, friska tegelpannor.  

En viktig insats för att bevara denna historiska byggnad. 

Klockstapeln vid Barva kyrka har under hösten fått en ny fungerande mikrofon med 

sändare så att den fina klockklangen återigen hörs inne i kyrkan. 
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Hammarby kyrkas planerade arbete med byte av spåntak södersida och delar av torn 

samt tjärning av tak och torn, har uteblivit 2025. Stiftsantikvarien har beviljat KAE för en 

antikvarisk utredning av spåntyp och tjärning, som ska föregå bytet och tjärningen, då 

man inte fått de resultat som utlovades vid förra spåntaktbytet. 

 

Underhållsplaner har tagits fram för alla komplementbyggnader kring kyrkorna och 

församlingshemmen för 2026. 

 

Trygghetsboendet har fått en ny köksdel installerad i gemensamhetsutrymmet och ett 

rum i en lägenhet renoverades med nytt golv och nymålade väggar. 

 

Klockbockarna (träkonstruktionen som klockorna hänger i) i Hammarby & Sundby kyrka 

har fått en översyn av en timmerman. 

 

Begravningsverksamheten 

Inventering har genomförts på samtliga kyrkogårdar, där alla gravar har fotograferats, 

skyltats och dokumenterats. Nästan samtliga bilder har lagts in i gravboken och nu finns 

en mer heltäckande gravbok.  

Gravkartan har kvalitetssäkrats och uppdaterats, inklusive rättningar av felaktigheter, 

inritning av nya områden och justeringar för att bättre spegla verkligheten. Kulturgravar 

som tidigare saknats i gravboken har identifierats och lagts till, vilket stärker 

kulturmiljöperspektivet i förvaltningen. Samtliga gravar finns tillgängliga på webbplatsen 

svenskagravar.se och samtliga kyrkogårdar kan upplevas i 360-bilder på församlingens 

hemsida, vilket tydligt visar på vår vilja att tillgängliggöra kulturarvet digitalt. 

En enklare trädinventering har genomförts för att få överblick över trädbeståndet, riskträd 

och framtida skötselbehov. Påbörjat arbetet med att få en översyn på våra vård-och 

underhållsplaner. I dialog med Länsstyrelsen har processen kring borttagning av 

gravstenar fortsatt. Under året har ca 40 stenar tagits bort efter myndighetens 

godkännande. 
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Restaureringsarbete har genomförts på flera kulturhistoriskt värdefulla objekt, bland 

annat porfyrurnan i Kjula och gravhällen i Barva, för att bevara viktiga delar av 

kyrkogårdarnas kulturarv. 

Arbetet med Kjula askgravlund och askgravplats har fortskridit enligt plan och utgör en 

viktig del i att utveckla platsen för framtida behov och val av gravskick. 

För att stärka den biologiska mångfalden har kyrkogårdarna utrustats med insektshotell, 

och vissa ytor har fått utvecklas som släppt gräs/ängsytor. 

Det administrativa utvecklingsarbetet har fortsatt, med förbättringar i rutiner kring 

bevakning och uppföljning av gravrättsinnehavare. Avtal har tecknats med 

begravningsbyråer kring kist- och uttransporter. Krisplan har arbetats fram. Avtal med 

grävare har tecknats samt avsiktsförklaring för grävare och personal i händelse av kris och 

krig har upprättats. Detta visar på vår proaktiva och professionella förvaltning på 

begravningsverksamhetens område. 

 

Mission 

För Kafjärdens församling har mission fortsatt att handla om att bygga relationer med 

människor, både inom och utanför kyrkan. Församlingen arbetar aktivt med att vara en 

trovärdig och hållbar aktör i civilsamhället. Det innebär att vi försöker lyssna, visa omsorg 

och dela våra medmänniskors liv. Det har vi gjort i stor utsträckning i våra gudstjänster, 

mässor, genom våra dagliga verksamheter för barn, ungdomar och äldre, under året som 

gått. 

Mission handlar också om att engagera sig i samhällets frågor och arbeta för rättvisa och 

fred och det temat har mer eller mindre genomsyrat alla våra verksamheter under året. 

Församlingen når människor genom löpande inlägg på Facebook och Instagram inför 

varje söndag och andra viktiga händelser. Kafjärdsnytt, ett församlingsblad som delas ut 

varje kvartal och når alla som bor i församlingen, är en viktig del i missionsarbetet. 

Personalen har även arbetat med att försöka nå ut till ungdomar och vårdnadshavare 

genom andra sociala medier. 
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För oss är omsorg om våra medmänniskor och diakonin ett kraftfullt sätt att vittna om 

kristen tro. Under året har församlingen varit med i flertalet samverkansprojekt med 

Kafjärdens förskola, Kafjärdens Trygghetsboende, Tallgläntan, Baptistkyrkan, 

Musikskolan, Kunskapsturism och SPF Kafjärden mfl. Kafjärdens församling anordnade 

även 2025 ett nationaldagsfirande utanför Kjula församlingshem där Lilla Storbandet 

spelade. 

Samtliga kyrkogårdar var bemannade med personal på allhelgonadagen och kyrkorna 

öppna för ljuständning. 

Församlingen vill dela med sig av den kristna tron och bjuda in andra till att ta del av den. 

Det är en ständigt pågående process som kräver kreativitet och engagemang. Genom att 

lyssna, visa omsorg, erbjuda musik och samtal, utforma engagerande gudstjänster med 

aktuellt budskap och tilltal, har vi förhoppningsvis nått ut med evangeliet till en modern 

och sekulär omvärld. 

 

 

Gudstjänst 

65 st gudstjänster och mässor har firats varje söndag och helgdag, inklusive 

skärtorsdagen och askonsdagen i en av församlingens sex kyrkor.  En stor del av 

gudstjänsterna har varit gudstjänster med extra musik med olika medverkande på sång 

och/eller instrumentalt. Församlingen firar mässa ungefär var tredje söndag. Konfirmand- 

och ungdomsgruppen firar mässa varje torsdagskväll i Kjula församlingshem. 

Minnesgudstjänsten i samband med Allhelgona har blivit en viktig gudstjänst för många.  

Församlingen firade mässa för små och stora (SOS-mässor) cirka en gång i månaden 

under 2025. Deltagare från församlingens barn- och ungdomsverksamheter var delaktiga 

i planering och genomförande genom att exempelvis hjälpa till vid nattvard, dela ut 

psalmböcker, skapa material eller formulera förbön. Vid Kristi himmelsfärdsdag flyttades 

gudstjänsten ut i skogen bakom Kjula kyrka. Även husdjur var särskilt inbjudna till denna 

gudstjänst. Det har även firats friluftsgudstjänst på fler platser i Kafjärdens 

upptagningsområde, bland annat en ekumenisk gudstjänst vid fågelstationen 

Rördrommen.  
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Luciagudstjänst genomfördes med församlingens konfirmander samt deltagare från 

barn- och ungdomsverksamheterna i en fullsatt Jäders kyrka.  

Kyrkokören Cantus Kafjärden har sjungit vid 10 olika tillfällen under 2025 (jmf 7 tillfällen 

2024). Nytt för i år var att vi sjöng vid Världens Barngalan 11 oktober. Cantus bestod under 

året av ca 39 medlemmar (jmf 35 st år 2024). Kören som övar dagtid heter Cantus 

Emeritus och den består av ca 20 personer. Emeritus har under året medverkat vid 

7 tillfällen (jmf 3 tillfällen 2024).  Båda vuxenkörerna avslutade året med julkonsert i Jäders 

kyrka. Vuxenkörerna Cantus Kafjärden och Cantus Emeritus har ökat både i antal 

medlemmar och medverkan vid antal gudstjänster. I början av året hade vuxenkörerna en 

Anti-Aging Workshop med Eva-Marie Agnelid. 

Sångsolist har medverkat vid SMS-träffarna (Samtal, Musik och Soppa) under året samt 

även uppspelad musik, passande för dagens tema. 

Psalmorkestern har framträtt och kompat till psalmerna vid en musikgudstjänst och en 

musikandakt under året. 

Församlingen har två barnkörer, Kjula-la med 10-12 barn, och Valla-la med 15 barn under 

våren och 8 barn under hösten. Körerna har medverkat vid SOS-mässor under året och vid 

stora högtider. De har också haft en vårkonsert i Kjula kyrka i maj och var med och sjöng 

på " Världens Barngalan" i Jäders kyrka i oktober. 

Barnkörerna hade också en Luciagudstjänst tillsammans med församlingens ungdomar 

i december.  

I somras genomfördes 6 st konserter i våra olika kyrkor under temat sommarmusik i 

Kafjärdens församling.  De medverkande musikerna var till största delen församlingsbor 

eller från närliggande församlingar.  

Församlingen har också haft musikmedverkan vid församlingens födelsedagsfirande och 

några gånger vid verksamheten på Trygghetsboendet. Musiker har musikstund med 

barnen på Kafjärdens förskola varannan vecka.  Musikerna har varit med och kompat 

klasser på skolavslutningarna, julavslutning samt Lucia i Kjula- och Vallby kyrkor.  

De kyrkliga handlingarna (dvs dop, vigslar, begravningar, välsignelser och konfirmation) 

utgör en stor del av församlingens övriga gudstjänster (utöver söndagar och helgdagar). 
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Under året har fler och fler människor både sökt sig till gudstjänsterna och även till dop, 

vigsel och begravningsgudstjänsterna. Den 7 juni hade vi drop-in dop och vigslar vid 

Sundbyholms slott där solist medverkade.  

De kyrkliga handlingarna är för många det enda mötet med kyrkan. Personalen arbetar 

aktivt med att bibehålla en hög professionalism i såväl pastoralt bemötande, musikaliskt 

utförande, som ett tydligt tilltal och förkunnande med uppföljande verksamhet där 

möjlighet ges.  

Antalet kyrkliga handlingar har ökat markant: från 53 st förrättningar 2021 till 160 st 2025, 

vilket motsvarar 200 % ökning på fyra år. Detta understryker församlingens betydande roll 

i människors liv.   

 

Undervisning 

Vårterminen 2025 hade Kafjärdens församling 8 onsdagskonfirmander och 4 

äventyrskonfirmander. Onsdagskonfirmanderna konfirmerades den 15 maj och 

äventyrskonfirmanderna den 22 juni. En stor rekrytering av konfirmander gjordes under 

våren 2025 genom brevinbjudan som skickades ut till alla födda 2011, i församlingen. 

Församlingen hade också information om konfirmation på Konfasök 2.0, i sociala medier 

och på församlingens hemsida. 

Höstterminen 2025 anmälde sig 29 konfirmander till veckogruppen Konfa-Gotland vilket 

är en tydlig indikator på församlingens ökade attraktionskraft. Konfirmandarbetet 

genomfördes under höstterminen varje torsdag samt i enlighet med Strängnäs stifts 

riktlinjer för konfirmandarbete. Varje träff avslutades med mässa. Under våren 

genomfördes ett gemensamt hemmaläger för båda konfirmandgrupperna under en helg, 

2025

Plats Antal döpta Antal vigslar Antal begravningar Antal konfirmerade Totalt

Hammarby kyrka 1 0 3 4

Kjula kyrka 6 0 7 13

Barva kyrka 2 1 5 8

Jäders kyrka 20 10 10 12 52

Vallby kyrka 16 14 13 43

Sundby kyrka 7 4 3 14

Annan plats 16 10 26

Summa 68 39 41 12 160
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där lördagen innehöll en gemensam utflyktsdag. Under hösten åkte Konfa-Gotland på 

läger till Finnåker. 

Konfirmandarbetet har under året letts av ett team bestående av diakon, musiker, präst 

och unga ledare. Under höstterminen förstärktes teamet med ytterligare en resurs pga. 

det stora antalet konfirmander och den tillfälliga avsaknaden av pedagog. Att jobba i ett 

team med samtliga fyra profiler skapar förutsättningar för individanpassning och 

kvalitativ pedagogik. Att arbeta i team ger också konfirmanderna bättre förutsättningar 

att bli sedda och lyssnade till.  

Ungdomar som konfirmerats fortsätter ofta som unga ledare, vilket säkerställer 

kontinuitet och utveckling av ledarskap inom församlingen. 11 konfirmander 

konfirmerades under 2025. 8 av dessa fortsatte som unga ledare. Därutöver deltog en 

konfirmand från tidigare år i ledarutbildningen. Ledarutbildningen genomfördes genom 

en intensivkurs under en söndag och kompletterades med en helg på stiftets IKON-

utbildning. 

Ungdomsgruppen har varit beständig i antal deltagare under 2025, även om antalet 

varierat från vecka till vecka. Gruppen har främst träffats i Kjula församlingshem men 

också i våra kyrkor. Två övernattningar har genomförts under året, en innan sportlovet i 

Kjula församlingshem och en under höstterminen inför höstlovet i Jäders kyrka.  

Upptäckarna bestod under året av 10 deltagare i lågstadiet. Gruppen träffades oftast i 

Kjula kyrka, ute i skogen eller vid platsen utanför kyrkogården. Arbetet tog sitt avstamp i 

kyrkoårets teman för söndagarna och större händelser under kalenderåret genom 

upptäckande samtal, skapande, lek och berättelser från Bibeln. Präst och pedagog har 

funnits med i gruppen under året och diakon har deltagit vid särskilda tillfällen. Ledarna 

hämtade och lämnade på Kjula skolas fritidsavdelningar. Mellanmål serverades i 

samband med att deltagarna fick lyssna till en bibelberättelse. Terminen avslutades med 

en utflykt till Leos lekland. 

After school hade under vårterminen 2025 ett beständigt deltagarantal på 6–12 barn. 

Gruppen träffades varje torsdag i Kjula kyrka med enklare mellanmål, skapande eller 

annan aktivitet samt andakt. Efter önskemål från deltagarna flyttade verksamheten till 
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Kjula församlingshem. Under höstterminen träffades gruppen på onsdagar. Varje träff 

inleddes med en kort andakt och därefter följde mellanmål och skapande utifrån 

kyrkoårets tema för söndagen. After school är en öppen verksamhet och fungerar som en 

bro från lågstadiegrupp till blivande konfirmander. Verksamheten möjliggör fortsatt 

relationsskapande, god gemenskap och samtal om kristen tro på ett kreativt och lekfullt 

sätt. 

Barnrytmik hölls under 2025 i Vallby församlingshem. Det är en öppen verksamhet för 

föräldralediga vuxna med barn i åldern 0–2 år och har innefattat rytmisk sång- och 

rörelsestund, lek, samtal och fika. Öppen förskola fortsatte under året i Kjula 

församlingshem. Under hösten anpassades möbleringen i stora salen för att ge bättre 

utrymme för både besökare och den konfirmandgrupp som delar lokalen. Öppen förskola 

är en öppen verksamhet för föräldralediga med barn i åldern 0–5 år och har innefattat 

sångstund anpassad efter gruppens ålder och behov, lek, pyssel, samtal och fika. 

Båda verksamheterna har haft ett beständigt deltagande. Verksamheterna är en del av 

församlingens dopundervisning och har bedrivits av fritidsledare, diakon och musiker. 

Under höstterminen deltog även en praktikant i Öppen förskola. Att arbeta i team skapar 

goda förutsättningar att möta fler och möjliggör fler diakonala samtal, samtidigt som 

verksamheten blir mer hållbar vid personalfrånvaro. 

Under våren 2025 erbjöds årskurs 2 vid Vallby- och Kjula skolor påskvandring i respektive 

kyrka. I slutet av vårterminen bjöds årskurs 3 in till en upplevelsevandring med historiska 

inslag och med fokus på kristendomens betydelse för skolan och bygden genom tiderna. 

Tidigt på hösten genomfördes den årliga upplevelsevandringen med årskurs 5 från Kjula 

skola i Jäders kyrka. Eleverna fick guidning i kyrkorummet, besöka museet på 

vapenhusvinden och tornet, samt ta del av en vandring i Kyrkstallarna som visades av 

föreningen Kunskapsturism. 

Inför allhelgonahelgen genomfördes allhelgonavandring i Kjula kyrka för årskurs 6. Vid 

olika stationer fick eleverna i mindre grupper möta teman som helgon, sorg, saknad, 

sorgebearbetning, begravning, kyrkogård samt skillnaden mellan allhelgona och 
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Halloween. Under slutet av höstterminen genomfördes julvandringar med Vallby- och 

Kjula skolors årskurs 2 i respektive kyrka. 

Undervisning sker kontinuerligt i samtliga möten och verksamheter, exempelvis vid 

samtal i ungdomsgruppen, i ledarutbildningen, i samband med gudstjänster samt i 

möten med vårdnadshavare. Skolprojekt som påskvandringar och historiska 

upplevelsevandringar visar på församlingens starka pedagogiska engagemang och 

förmåga att koppla kyrkans innehåll till lokalsamhället. 

Diakoni 

Det finns en utbildad anställd diakon i Kafjärdens församling. Diakonen har ansvar för att 

alltid lyfta och synliggöra det vi gör, eller inte gör, ur ett diakonalt perspektiv. 

Tillsammans med kantor har diakonen varit på plats två timmar varannan vecka på 

Trygghetsboendet för samtal, sång, skapande och social samvaro.  

Församlingen samarbetar med Baptistkyrkan en gång i månaden, med växelvis samling 

på respektive plats. Inom ramen för detta samarbete anordnas Öppet hus, där vi firar 

andakt, fikar och möts kring aktuella ämnen. Vid flera tillfällen har inbjudna föreläsare 

medverkat och bidragit till fördjupade samtal och gemenskap. 

Det har anordnats födelsedagsfiranden för dem som fyllt jämt, sjuttiofem år och uppåt, 

med mat, underhållning och gemenskap. 

En samtalsgrupp utifrån boken Tranorna flyger söderut samlade 10 personer till 

reflektioner kring livets existentiella frågor och funderingar. 

Diakon och präst har lett och ansvarat för sorgegrupper där sörjande har träffats för 

samtal och stöd. I församlingen finns även en grupp för personer som mist en närstående 

i suicid. I gudstjänstsammanhang har diakonen regelbundet varit delaktig, haft altartjänst 

och mött församlingsbor. 

Vid två tillfällen per termin har församlingen anordnat SMS-träffar (samtal musik och 

soppa).  Vid varje tillfälle deltog ett fyrtiotal församlingsbor för samtal kring angelägna och 
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ibland utmanande livsfrågor. Kvällarna har innehållit musik på temat, en gäst som 

medverkat i ett panelsamtal samt fortsatta samtal under en gemensam måltid där 

värdinnan har lagat soppa och bakat bröd. 

En ideell hantverksgrupp träffas en gång i veckan i Vallby församlingshem. Där får 

människor möjlighet till gemenskap och sällskap medan de skapar eller fikar. Antalet 

medlemmar i gruppen har dubblerats från 2024 till 2025. 

SPES-gruppen (efterlevande suicide) genomförde ett evenemang utanför 

Stadsbiblioteket där kaffe och te serverades av värdinna och präst. 

Personalen har under året utövat profetisk diakoni genom att aktivt uppmärksamma och 

lyfta frågor kring ett planerat utsläpp i församlingens närområde och dess påverkan på 

människor och miljö. I kyrkans uppdrag ingår att ge röst åt oro och utsatthet samt att 

värna skapelsen. Detta engagemang har varit en del av församlingens ansvarstagande i 

lokalsamhället. 

Vid dop tas kollekt upp till den diakonala gåvokassan. Under året har bidrag delats ut till 

personer i behov, i form av presentkort, matkassar, stöd till kyrkliga studier, lovaktiviteter 

samt julklappar. Församlingskollekten visar på omsorgens konkreta genomslag. 

Diakon och präst har funnits tillgänglig för själavårdande samtal, antingen på plats i 

församlingens lokaler, via telefon eller genom hembesök beroende på situation. 

Diakonen har även regelbundet deltagit i församlingens olika verksamheter och varit 

tillgänglig för samtal och andra diakonala behov. 

Organisation och utveckling 

Utöver grunduppdraget MGUD (Mission, Gudstjänst, Undervisning och Diakoni) samt 

begravningsverksamhet, har året präglats av ett omfattande arbete med organisation, 

struktur och utveckling. Under året genomfördes kyrkoval, vilket inneburit planering, 

administration och praktiskt genomförande. 

Ett betydande arbete har också lagts på att säkerställa, uppdatera och ta fram styrande 

dokument och policydokument för församlingens verksamhet. Detta arbete har varit 
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tidskrävande men nödvändigt för att skapa tydlighet, rättssäkerhet och långsiktig 

hållbarhet i organisationen. 

Under året har även arbetet med digitala lösningar fortsatt, bland annat genom 

möjligheten att boka dop och vigslar online. Implementering och hantering av dessa 

system har inneburit ett merarbete, men bidrar samtidigt till ökad tillgänglighet och 

service för församlingsborna. 

Sammantaget har dessa uppgifter tagit en betydande del av arbetstiden i anspråk och 

varit en viktig del av församlingens utvecklingsarbete. 

Personalstyrkan har varit relativt intakt med undantag för gängse sjukskrivningar och 

vikarier. Att personalstyrkan har varit stabil bidrar till kontinuitet i verksamheten. 

 

 

 

 

 

 


